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Ata da Trigésima sexta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada 

no dia vinte de novembro de dois mil e vinte e quatro (2024). Aos quatorze dias 

do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da Câmara 

Municipa l de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número noventa e 

três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram 

e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Gilvânio Figueiredo dos 

Santos, Vice-Presidente Edmi lson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismário 

de Oliveira Carneiro, Segundo Secretário Misael Bandeira Lope~ e os Senhores 

Vereadores : Agenário Carneiro, Anton io Lisboa Carneiro Oliveira, Edilson Ferreira 

Carneiro Júnior, Paulo Moaci dos Santos e Paulo Magno Sampaio de Santana. O 

Senhor Presidente invocando a proteção de Deus declarou aberta a sessão e 

solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a chamada nominal dos vereadores 

presentes e a leitura do Salmo da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente 

determinou que fosse feita a leitura das matérias em pauta: Projeto de Lei 110 de 

21 de novembro 2024 que dispõe sobre a criação do fundo municipal nde cultura, 

suas atribuições e composição e dá outras providencias, de autoria do prefeito 

Edgar Carneiro Miranda. Parecer nº 69/2024 da comissão de Constituição e Justiça 

e Redação Final ao Projeto de Lei nº 109/2024. Parecer nº 70/2024 da comissão 

de Constituição e Justiça e Redação Final ao Projeto de Decreto Legis lativo nº 

009/2024. Terminada a leitura matérias o Senhor Presidente passou para o 

Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Paulo Magno saudou a todos 

os presentes. Em seguida lamentou um grave acidente acontecido na estrada que 

liga Serra Preta a de Riachão do Jacuípe_. o qual vitimou a morte de uma pessoa e 

deixando outra em estado grave. Continuando pediu para os colegas vereadores, 

em especial os colegas da bancada do prefeito que resolvesse a situação dos 

pagamentos da diferença dos salários dos professores referente ao ano de dois 

mil e vinte e três. Disse ainda que foi uma perda grande para a referida classe, 

pois professor de vinte horas ficou sem receber uma quantia de mais de cinco mil 

reais. Prosseguindo perguntou se era essa a gestão de uma nova história? 

Prosseguindo disse que esperava que o Prefeito Edgar Miranda terminasse o 

mandato em dias com o pagamento dos Professores, caso contrários ele como 

vereador eleito para o próximo mandato, iria passar os quatros anos chamando-



o de ladrão. Finalizando comentou de um mutirão de pessoas que o mesmo estava 

organizando para irem até feira de Santana fazer doação de sangue para a jovem 

que estava no acidente já mencionado aqui. Outorgada a palavra o vereador 

Paulo Moaci saudou a todos os presentes e em seguida prestou condolências aos 

familiares e amigos da senhora conhecida como Loura que morreu tão 

repentinamente de acidente de carro, a qual era sua comadre e iria deixar muita 

saudade. Logo depois agradeceu a gestão pela praça do Povoado de Novo 

Ouricuri, a qual será inaugurada no dia 29 do corrente mês. Continuando 

comentou a presença dos professores nesta Casa Legislativa, para cobrar seus 

direitos, os quais ele o orador acreditava que a gestão iria fazer o possível para 

cumprir. Finalizando agradeceu a Deus por mais uma sessão Legislativa. Dada a 

palavra o vereador Agenario Carneiro Saudou a todos os presentes. Em seguida 

prestou condolências aos familiares e amigos da senhora conhecido · por Loura. 

Logo depois pediu aos colegas vereadores cobrar do senhor prefeito que 

cumprisse com o dever de pagar a diferença salarial dos professores do ano de 

2023. Finalizando agradeceu a Deus por estar mais uma vez na Casa Legislativa 

para realização da Sessão ordinária. Permitida a palavra o vereador Misael 

Bandeira Saudou a todos os presentes. E prestou condolências aos familiares e 

amigos pela morte da senhora conhecida por Loura. Continuando agradeceu a 

Deus por mais uma sessão ordinária. Logo depois disse para os professores 

presente que podia contar com o apoio do vereador Misa Bandeira e que tinha 

certeza que o prefeito Edgar Miranda iria fazer o possível para honrar e cumprir 

com todos os compromissos até o final da gestão. Outorgada a palavra o vereador 

Elismario Carneiro Saudou a todos os presentes. Em seguida comentou o acordo 

feito pelos professores, sindicatos e a gestão com a referência ao pagamento do 

piso salarial dos professores do ano de 2023. Disse ainda que logo após a 

aprovação da Ata perceberam que a maioria dos professores não ficaram 

satisfeitos com acordo, mas que todos sabiam que o ano passado o recurso não 

dava para pagar, porem esse ano tem recurso suficiente, e ele esperava que o 

prefeito pagasse o retroativo a todos os professores. Continuando cobrou da 

administração o porquê da obra da comunidade de Cascalheira estava parada. 

Prosseguindo disse que assim que passou a eleição a gestão havia feito várias 

economias desnecessárias, e que nem esperou o ano letivo acabar. Finalizando 

disse que o galpão do município estava cheio de carros e maquinas quebradas e 

sem pneus. Permitida a palavra o vereador Edmilson Carneiro Saudou a todos os 

presentes. Em seguida agradeceu a Deus por estar realizando mais uma sessão 

ordenaria na Casa Legislativa. Continuando prestou condolências aos familiares e 

amigos pela morte da senhora conhecida por Loura. Logo depois disse para os 



professores presente que sernpre foi uma pessoa que gostava de agir de forma 

correta, e por isso estava a favor que os professores e a gestão fizesse novo acordo 

para pagar o restante do piso do ano de 2023 para toda classe. Disse ainda que a 

Câmara de Vereadores estava aberta para aprovar. Finalizando disse que o 

vereador Edmilson iria sair da Câmara do mesmo jeito que entrou, sendo uma 

pessoa que só sabem fazer o bem. Dada a palavra o vereador Gilvanio Figueiredo 

Saudou a todos os presentes. Em seguida comentou o acordo feito entre os 

professores e a gestão o ano passado, porem se nesse ano tem recurso para pagar 

ele não ver porque não fazer novo acordo, e garantir a classe de professores o 

pagamento da diferença piso de 2023. Disse ainda que Casa Legislativa estava 

aberta para aprovar o que fosse melhor para todos. Continuando disse que iria 

fazer um requerimento ao secretário de Educação solicitando a estimativa dos 

recursos e as possibilidades de pagar o retroativo da diferença salarial dos 

professores. Logo depois comentou sobre o G 20, onde iria acontecer muitos 

acordos e apoios para o crescimento e o desenvolvimento mundial. Continuando 

comentou o Projeto de Lei que cria o fundo municipal de Cultura . Concluindo 

agradeceu a todos os membros do conselho de Cultura e ao diretor de Cultura o 

professor lzuze. Terminados os oradores inscritos para falar o Senhor Presidente 

passou a Ordem do Dia e solicitou o Primeiro Secretário a fazer a leitura das 

matérias para discussão e votação: Projeto de Lei nº 106/2024 Autoriza a Abertura 

de Crédito Especial por Anulação de dotação Orçamentária. Parecer nº 69/2024 

da comissão de Constituição e Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei nº 

109/2024. Parecer nº 70/2024 da comissão de Constituição e Justiça e Redação 

Final ao Projeto de Decreto Legislativo nº 009/2024. Todas aprovadas por 

unanimidade. Terminadas as matérias para aprovação. O senhor Presidente 

usando o tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os 

vereadores para a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Elismário de 

Oliveira Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei 

a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e 

demais vereadores presentes. 


